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ΑΑΠΠΑΑΝΝΤΤΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ ΣΣΤΤΟΟ ΜΜΑΑΘΘΗΗΜΜΑΑ :: 

ΑΑΝΝΑΑΠΠΤΤΥΥΞΞΗΗ ΕΕΦΦΑΑΡΡΜΜΟΟΓΓΩΩΝΝ ΣΣΕΕ ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΤΤΙΙΚΚΟΟ ΠΠΕΕΡΡΙΙΒΒΑΑΛΛΛΛΟΟΝΝ 

ΤΤΕΕΧΧΝΝΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΚΚΗΗΣΣ ΚΚΑΑΤΤΕΕΥΥΘΘΥΥΝΝΣΣΗΗΣΣ 

((ΚΚΥΥΚΚΛΛΟΟΣΣ ΠΠΛΛΗΗΡΡΟΟΦΦΟΟΡΡΙΙΚΚΗΗΣΣ ΚΚΑΑΙΙ ΥΥΠΠΗΗΡΡΕΕΣΣΙΙΩΩΝΝ)):: 
 

Θέμα 1ο 

 
Α.1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 31 

Α.2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 54 

Α.3. Σχολικό βιβλίο σελίδα 180 
 

Β.1. 4 φορές, 2. 5 φορές, 3. 1 φορά, 4. 1 φορά.  

Γ.1. Σωστό, 2. Λάθος, 3. Σωστό, 4. Λάθος, 5. Σωστό. 

Δ. 1 - β, 2 - β, 3 - α, 4 - β, 5 - α, 6 - β. 

 
Θέμα 2ο 
α. 

     

Χ Υ Ζ Α 

2 1 0 1 

5 2 1 1 

8 4 2 2 

 

. ΓΙΑ Χ ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 10 ΜΕ_ΒΗΜΑ 3 

ΥΧ DIV 2 

ZA_M(X/3) 

ΑΝ Ζ>0 ΤΟΤΕ 

ΑZ 
ΑΛΛΙΩΣ 

ΑΥ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΓΡΑΨΕ Χ, Y, Z, Α 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 



Θέμα 3ο 
 

 
 

Αλγόριθμος Θέμα_3 

 
Εμφάνισε «Δώσε ηλικία οδηγού, τύπο οχήματος και κυβικά οχήματος» 

Διάβασε Η, Τ, Κ 

 
Όσο Τ<> ’Δίκυκλο’ και Τ<> ’Αυτοκίνητο’ επανέλαβε 

Διάβασε Τ 
Τέλος_επανάληψης 

 
Αν Τ = ’Δίκυκλο’ τότε 

Αν Κ<=125 τότε 

Α100 

Αλλιώς 

Τέλος_αν 

Αλλιώς 

 
Α400 

Αν Κ<=1400 τότε 

Α400 

Αλλιώς_αν Κ>1400 και Κ<=1800 τότε 
Α 500 

Αλλιώς 

Α700 

Τέλος_αν 

Τέλος_αν 

 
Αν Η<=24 τότε 

Α Α*1,1 

Τέλος_αν 

 
Τύπωσε ‘Ετήσιο κόστος : ’, Α 

 

Τέλος Αλγόριθμος 



Θέμα 4ο 
 

Αλγόριθμος Θέμα_4 

Max0 

Sum  0 
Πλήθος  0 

Για Ι από 1 μέχρι 235 

Διάβασε Ο(Ι), Μ(Ι), Κ(Ι) 

ΟΣΟ (Κ(Ι) <> ‘ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ’ και Κ(Ι) <> ‘ΘΕΤΙΚΗ’) επανέλαβε 

Εμφάνισε «Δώστε τη σωστή κατεύθυνση» 

Διάβασε Κ(Ι) 
Τέλος_επανάληψης 

Αν Κ(Ι) = ‘ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ’ τότε 

Sum  Sum + Μ(Ι) 

Πλήθος  Πλήθος + 1 
Τέλος_αν 

Αν Μ(Ι) > Max τότε 

Max  Μ(I) 

M_Κ  Κ(I) 

Τέλος_αν 

Τέλος_Επανάληψης 

Αν Πλήθος = 0 τότε 
Τύπωσε ‘Δεν υπάρχουν φοιτητές από Τεχνολογική κατεύθυνση’ 

Τέλος_αν 

Αλλιώς 

Μ_O  Sum/Πλήθος 
Τύπωσε ‘Μέσος όρος μορίων εισαγωγής φοιτητών Τεχνολογικής : ’, Μ_Ο 

 

Π  Πλήθος*100/235 

Τύπωσε ‘Ποσοστό φοιτητών Τεχνολογικής : ’, Π 

 
Τύπωσε ‘Ο φοιτητής με τα περισσότερα μόρια είναι από ‘,M_K 

 
Για J από 1 μέχρι 235 

Αν Κ(J) = ‘ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ’ και Μ(J)> Μ_O τότε 

Εμφάνισε Ο(J) 

Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληψης 

Τέλος Αλγόριθμος 
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